
И.Н.:	106163883

Инженеринг	на	3	броя	детски	площадки	за	игра	на	открито
на	територията	на	Район	«Южен»

Приложени	файлове:
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
III.Критерий	за	възлагане	методика	за	определяне	на	комплексната	оценка	на	офертите

показатели	и	относителната	им	т ежест .pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с
пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
I.Техническо	заданиеизисквания	условия	и	указания	за	участие.pdf			(Приложенията	са	видими

само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T446277-Експорт -20241128.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
II.	Технически	спецификации.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
IV.Договор-проект .pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Izhodni	danni	za	proektirane.rar			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 28.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен
срок

11.12.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител ОБЩИНА	ПЛОВДИВ	-	РАЙОН
"ЮЖЕН"

Прогнозна
стойност

155	833,33	BGN Прогнозна	стойност
EUR

79	714,22	EUR

Описание Изготвяне	на	работен	инвестиционен	проект 	за	всеки	от 	обектите,	вкл.	авторски
надзор	по	време	на	строителството;	изпълнение	на	СМР,	свързани	с	разширение	на
първата	дет ска	площадка,	основно	обновяване	на	втората	и	основно	обновяване	и
разширение	на	т ретата:	доставка	и	монтаж	на	дет ски	съоръжения	за	игра	и
парково	оборудване,	полагане	на	ударопоглъщащи	настилки;	проверка	от
лицензиран	контролен	орган	на	съответ ствието	на	изпълнените	площадки	с
изискванията	за	безопасност 	по	реда	на	Наредба	№	1	от 	12.01.2009	г.,	вкл.
изготвяне	на	доклад	и/или	сертификат 	за	слединсталационен	контрол	и	др.	Всички
дейности,	свързани	с	изпълнението	на	поръчката,	следва	да	бъдат 	в	съответ ствие
с	изискванията	на	Наредба	№	1	от 	12.01.2009	г.	за	условията	и	реда	за
устройството	и	безопасността	на	площадките	за	игра	и	действащите	в	страната
приложими	стандарти	-	БДС	EN	1176	(по	части)	и	БДС	EN	1177,	или	еквивалентни.
Пълно	описание	на	поръчката	се	съдържа	в	приложените	към	настоящата	обява
изисквания,	условия	и	указания	за	участие	и	т ехнически	спецификации




